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АПАТИН - Премијер Србије Ивица Дачић изјавио је данас да је ова влада остварила
највећи резултат у историји Србије и да је потпуно спремна за прву међувладину
конференцију са ЕУ 21. јануара следеће године.

  

  

"Ово је историјско време и ако не искористимо ову ситуацију и овако побољшан третман
Србије у међународној заједници промашићемо оно због чега постојимо", рекао је Дачић
приликом постављана камена темељца за изградњу фабрике "Флеш срб", која ће
запослити више од 200 радника у тој бачкој општини.

  

Истичући да почетак преговора о чланству Србије у ЕУ земља мора максимално да
искористи за убрзан економски развој, Дачић је нагласио да Србија мора у наредних
годину дана да направи искорак у економији и да привуче више од милијарду евра
страних инвестиција, као и да знатно повећа БДП и истовремено смањи стопу
незапослености.

  

"Немамо много времена за чекање и потребни су нам велики кораци да бисмо Србију
вратили тамо где јој је место", истакао је Дачић и напоменуо да Србија жели да уђе у ЕУ
да би била развијена земља, јер грађани то заслужују.

  

Влада Србије је, како је истакао, носилац реформи у Србији и остварила је највећи
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резултат у историји Србије.

  

Одговарајући на питање о могућности за одржавање превремених избора, Дачић је
рекао да онај ко мисли да би требало да се иде на изборе морао би да каже шта је ова
влада лоше урадила.

  

Он је додао да на том, како је рекао, највишем нивоу између председника СНС
Александра Вучића и њега није било разговора о изборима.

  

Председник Владе Србије је заједно са председником општине Апатин Живорадом
Смиљанићем и директором италијанског привредног друштва Флеш Робертом Витијем
положио камен темељац за изградњу фабрике за ткање, бојање и дораду текстила у
чију ће изградњу и опремање бити уложено више од 26 милиона евра.

  

Фабрика би требало да буде завршена до краја идуће године.

  

(Танјуг)
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